

В МОСКОВСКОМ МЕТРО ПРОХОДИТ ФОТОВЫСТАВКА ФИНАЛИСТОВ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА «ЗА ЭТО Я ЛЮБЛЮ РОССИЮ»

Пресс-служба Профсоюза. 08.02.2023

7 февраля 2023 года на станции метро «Выставочная» Филёвской линии Московского метрополитена открылась экспозиция работ финалистов Всероссийского фотоконкурса «За это я люблю Россию».

Удивительная природа и архитектура страны, её жители, праздники и самые счастливые моменты, запечатлённые на плёнку, будут доступны пассажирам столичной подземки до 14 февраля включительно.

На конкурс, организатором которого выступает Студенческий координационный совет Общероссийского Профсоюза образования, пришло более 13 тысяч фотографий! Жюри пришлось нелегко. Самые необычные снимки, по мнению экспертов, и составили новую экспозицию.

9 февраля на станциях Кольцевой линии и станциях внутри кольца московского метро в продаже появятся тематические билеты «Единый», посвящённые данному событию.

Выставка проходит при поддержке Федерального агентства по делам молодёжи и ГУП «Московский метрополитен».

